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BOHUSLAVICE
číslo 

386
Únor  
2025 

 

Zpravodaj 
obce 

 

                                       

 

 

 

 

Vážení spoluobčané, 

 

První měsíc roku 2025 je minulostí. 

Skončilo také první pololetí školního roku. 

Žáci dostali výpis z vysvědčení a měli také 

jednodenní prázdniny. Období masopustu 

patří plesům. Ne jinak tomu bylo i u nás. 

Letošní rok jsme plesovou sezónu zahájili 

6. Obecním plesem hned první lednovou 

sobotu. O týden později pořádali bál 

zahrádkáři a další týden myslivci. Klub 

rodičů připravil ples pro rodiče a přátelé 

školy v pátek 24. ledna. V neděli o dva dny 

později se konal Maškarní bál pro děti 

z mateřské školy.  

Práce v obci v zimním období se omezují 

na to nejnutnější. Zaměstnanci zajišťovali 

úklid po ořezu stromů na polní cestě 

Lipová. V lednu se také opravoval vodovod 

na ulici Opavské u sportovního areálu. 

Několik teplejších dnů využila firma Rosis 

k zabetonování dalších říms na opevnění 

břehů potoka. V lednu jsme podepsali dvě 

důležité smlouvy, kupní smlouvu na 

Pausův rybník a smlouvu o dílo na 

provedení opravy návsi a okolí kulturního 

domu. 

 

 

 

 

 

                                  

 

 

Lednová průměrná teplota v byla 2,3 stupňů, 

což je více než dlouhodobý průměr. Minimum 

jsme naměřili první sobotu ráno, kdy bylo -11 

stupňů. Nejteplejší byl poslední týden 

s maximální odpolední hodnotou 14,7 

stupně.  Celkem spadlo 20 mm srážek. 

V prvním týdnu to bylo 5 cm sněhu a v dalších 

dnech to byl déšť. Druhá polovina měsíce byla 

beze srážek. 

V únoru bude pokračovat plesová sezóna 

Diskoplesem pro žáky 2. stupně a maškarním 

bálem pro 1. stupeň. Poslední plesy pro 

dospělé budou Diskoples SK Monema v pátek 

21. února a celá plesová sezóna se zakončí 

Hasičským bálem s pochováním basy 1. 

března. 

V únoru se bude konat pravidelné jednání rady 

obce a ve čtvrtek 27. se uskuteční 15. zasedání 

obecního zastupitelstva, na které Vás srdečně 

zvu. Sportovní klub Bohuslavice zve svoje 

členy na valnou hromadu. Bude se konat 

v pátek 14. února v Kasíně na hřišti. 

Přeju nám klidné prožití zbytku masopustu. 

Mgr. Pavel Dominik, starosta obce 
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Z 29. jednání rady obce Bohuslavice dne 20. 1. 2025 

Rada obce ve složení Mgr. Pavel Dominik, Ing. Pavel Staněk, Ing. Tomáš Hruška, Bc. Andrea 

Matýsková. Omluven Ing. Tomáš Gruň. 

Na svém jednání mimo jiné vzala na vědomí: 

Odkup pozemku p. č. 576/7 u KD pro zřízení sjezdu do potoka a pozemku p. č. 574 rybník.  

Umístění solární lampy na ulici Sluneční.  

Kolaudace kanalizace Kozáková.  

Hospodaření obce za I-XII/2024. Příjmy roku 2024 51 917 718,65 Kč, zůstatek 2023 44.527.508,02 

Kč. Financování (položka 8901) 313 635,53 Kč, celkem 96 758 862,20 Kč. Výdaje 70 891 929,81 

Kč. Celkem zůstatek: 25 866 932,39 Kč. Zůstatky na účtech, BÚ ČS, a.s. 10 291 225,10 Kč, ČNB 

1 451 048,07 Kč, spořící účet ČS, a.s. 9.000.000,00 Kč, termínovaný vklad J&T 5.000.000,- Kč (na 

6 m. do 02/2025), BÚ u JT banky 124.659,22 Kč. Transparentní účet 985,72 Kč (k 31.12.2024). Daně 

k 31. 12. 2024.  

Rozpočtové opatření č. 7/2024.  

Mostek Bolatická. Návrh řešení. 

Předprostor kulturního domu v Bohuslavicích. Podepsaná smlouva. Oslovení KONEKO o koordinaci 

s přípravou PD ČOV a kanalizace v prostoru předprostoru KD.  

Prodej traktoru Wisconsin zelený myslivcům, beze změny. 

Pozemek 2415/4. Dohodnuto zorganizování schůzky.  

Jižní svahy, KONEKO – žádost o zastavovací studie pro umístění kanalizace.  

Cesta Zahradní, pozemek p. č. 412 (nově 412/2).  

Pozemek pod trafostanicí na Školní. Záměr do zastupitelstva.  

Návrh na umístění knihobudky.  

Vyhodnocení a příprava akcí: KD 50 let v rámci jarmarku 14. 12. 2024, aktuálně. Adventní koncert 

neděle 15. 12. 2024 v kostele. Koncert sboru 26. 12. 2024. Turnaj nohejbal 26. 12. 2024, karty 27. 12. 

2024, stolní tenis 29. 12. 2024. Ples obec 4. 1. 2025, zahrádkáři 10. 1. 2025, Myslivecký 17. 1. 2025. 

Plesy v přípravě: Klub rodičů 7. 2. a 9. 2. 2025, SK Monema 21. 2. 2025, SDH Pochování basy 1. 3. 

2025.  

Na svém jednání mimo jiné schválila: 

Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-

8027306/SOBS 01, Lipová NN. 

Smlouvu s fa TextilEco. 

Smlouvu o nájmu nebytových prostor ve sběrném dvoře. 

Žádost o pronájem sálu KD. 

Smlouvu pro obsluhu ozvučení pro akce v KD. 

Žádost o hostování lunaparku Pfleger. 

Aktualizaci dat v rámci programu MISYS na rok 2025. 

Smlouvu s OSA na obecní ples. 

Vypsání výběrového řízení na další etapu opravy břehů potoka. 

Další etapu předláždění v úseku mostek Kocur-Kriebel-Kafarňa. 

Cenová nabídka na rekonstrukci podlahy obecní garáže.  

Smlouvu na prodej soupravy jednoosého traktoru. 

Vrácení přeplatku zálohy na energie ZŠ a MŠ. 

Všechny body byly schváleny jednohlasně s výjimkou bodu e, kde se jeden zdržel hlasování. 

 

Mgr. Pavel Dominik, starosta 
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Další informace 
 

Vítání občánků - Vážení rodiče, 

obec Bohuslavice připravuje na sobotu 15. 3. 2025 pro narozené občánky slavnostní přivítání do 

svazku obce, které se uskuteční v sále kulturního domu v Bohuslavicích.  Vítat budeme děti s trvalým 

pobytem v Bohuslavicích, narozené v roce 2024. Rodiče vítaných dětí obdrží pozvánku s upřesněním 

času o konání akce.  

Poplatek ze psů na rok 2025 

Výše poplatku ze psů dle Obecně závazné vyhlášky č. 2/2023, platné od 1.1.2024, zůstává nezměněna 

a činí 100,- Kč/rok za prvního psa a 150,- Kč/rok za druhého a dalšího psa téhož držitele. Termín 

úhrady tohoto poplatku je vždy do 31.3. běžného roku. Poplatek se hradí za psa staršího 3 měsíce, 

pokud vznikne poplatková povinnost během roku, pak je výše poplatku v poměrné výši. Poplatek je 

možno uhradit v hotovosti nebo platební kartou na obecním úřadě, anebo bezhotovostně na účet obce 

č. ú.1847340339/0800, VS: číslo popisné domu.  

 

Z evidence obyvatel 2024 

 

Obec Bohuslavice měla k 1.1.2025 celkem 1802 obyvatel (státní příslušnost ČR) a 13 cizinců, kteří 

mají v obci hlášen trvalý či přechodný pobyt na cizinecké policii. K trvalému pobytu se přihlásilo 28 

občanů, odhlášeno z obce bylo 30 občanů.   

Narozené děti v roce 2024: 

Rychvalský Samuel             Lampová Ema              Kopka Hubert 

Halfar Šimon                       Bury Filip                                  Bzdilíková Stella  

Vilášková Josefína       Pašková Edita                                   Kubicová Bára 

Heisigová Beáta                  Šromová Leontýna                           Gellner Evelin                                      

Herudek Eduard                      Kreisl Matyáš                                  

 

Zemřelí spoluobčané v roce 2024: 

Veverka Josef                              Sněhotová Marta Pohanková Vlasta              

Vitásková Maria                          Fichna Eduard                             Forgáčová Viktorie     

Dihlová Gertruda                         Kocurová Hani Žídek Jan 

Postulka Hubert                           Mašíková Olga                           Blokšová Alena                       

Vaňák Bedřich                        

Do naší obce přibyla i nová příjmení, např. Czieplý, Dlugošová, Nová, Vilášek, Peterek, Tichavský, 

Šindlerová, Záhumenský, Bílý, Wentland, Stanek, Kreisl.  

Nejstaršími občany jsou paní Růžena Dominiková a pan Alois Dominik. 

Prosíme občany, kteří budou mít v letošním roce jubilejní výročí svatby (zlatou 50., diamantovou 60. 

nebo platinovou 70.) a uzavřeli sňatek mimo naši obec či kostel, nechť tuto informaci nahlásí na 

Obecním úřadě. Evidujeme pouze svatby uzavřené v kostele Nejsvětější Trojice v Bohuslavicích.                                          

Děkujeme. 

                                     

 



Stránka | 5 Zpravodaj obce Bohuslavice č. 386                             Únor 2025 
 

  

 

                                                              

Stavební rok 2024 v obci  
  

Práce v obci jsou průběžně zveřejňovány během roku v obecním zpravodaji, na webu a při 

jednání zastupitelstva. V průběhu roku však dochází vždy k drobným úpravám a změnám oproti 

schválenému plánu, a také k reakci na aktuální poškození majetku nebo během roku nastalých potřeb. 

Např. poškození majetku po zářijové povodni.  

Shrnutí investičních akcí, oprav a záměrů, které byly v naší obci realizovány:  

Obecní budovy:  

• kulturní dům: kompletní rekonstrukce vnitřních prostor sálu, zázemí, audiotechniky, TZB,  

• obecní stodola: dokončení rekonstrukce započaté v roce 2023, vnitřní omítky, nová podlaha, 

nová vrata, vybudování boxu pro uložení posypového kamene, vnější omítky, vsakovací 

místo,  

• kaplička sv. Kryštofa: vybudování nové kapličky na výjezdu z obce na ulici K Velkému dvoru,  

• oprava střechy domu Kilovňa.  

Komunikace:  

• prodloužení inženýrských sítí na ulici Lipová a Polní - kanalizace, vodovodní řád, 

• oprava nebo odstranění nefunkčních příčných odvodňovacích prahů na ulici Lesní, Luční, 

Sluneční, výměna kanálu na ulici Opavská, instalace obrubníků na vjezdu na ulici Kozákova, 

prodloužení chodníku u OÚ Zásilkovna,  

• instalace nového samonabíjecího LED osvětlení na ulici Sluneční,  

• úprava dopravního značení: byla zpracována úprava dopravního značení křížení polních cest, 

kdy řešení probíhá v kooperaci s Dolním Benešovem, Hlučínem a Dopravním inspektorátem 

Opava – v současnosti čekáme na konečné stanovisko a povolení realizace úpravy,  

• zpomalovací ostrůvek na vjezdu do obce - reklamační oprava frézováním vozovky a oprava 

vyvrácených obrubníků,  

Rozšíření kapacity ZŠ: instalace kontejnerových tříd v areálu základní školy, vybavení - 2 x výuková 

třída, toalety, skladová místnost, zrušení pískoviště v areálu a přesun herních prvků v areálu, výměna 

poničené betonové dlažby u tělocvičny.  

Potok:  

• rekonstrukce pokračuje v úseku Poštovní kolem OÚ, položení kamenobloků, rozšíření koryta, 

(z důvodu nerentabilní opravy budou pěší mostky v budoucnu instalovány v novém provedení, 

stávající mostek pro pěší u OÚ zatím nechán provizorně),  

• oprava opevnění potoka v úseku mostek ul. Zahradní-Kocur/mostek pro pěší ul. Zahradní-

Křižák,  

• oprava opevnění potoka na ulici Družstevní, úsek cca 10 m,  

• úseky byly poničeny povodní, opevnění břehů potoka bylo předlážděno stávajícími 

betonovými kachlemi s úpravou náspu, výměnou poškozených kachlí použitých z výše 

uvedené rekonstrukce a část havarijně poškozeného úseku byla opravena kamenobloky,  
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• instalace nového zábradlí podél potoka ze směru od Opavské podél Špakovského rybníka.  

Projektová dokumentace:   

• fa Road Traffic s.r.o. zpracovává dvě projektové dokumentace – mostek poškozený po povodni 

na ulici Opavská/Zahradní-Kocur a nový mostek na ulici Družstevní-Günter, dokončení v 

letošním roce,  

• fa KONEKO s.r.o. zpracovává projektovou dokumentaci na odkanalizování a výstavbu ČOV 

v obci, dokončení v letošním roce,  

• fa VODOPROJEKTY-JHP s.r.o. zpracovává projektovou dokumentaci na poldr východ, 

dokončení v letošním roce, 

• Ondruš Elektro zpracovává projektovou dokumentaci na rozšíření osvětlení části ulice 

Chuchelnická.  

Studie: fa Road Traffic s.r.o. vypracovala studii proveditelnosti ulice Západní.  

Životní prostředí a jiné:   

• doplnění ovocného stromořadí na ulici Kozmická (i přes pravidelnou zálivku se část stromů 

neujala),  

• pravidelné čištění potoka od nánosů, ořezy stromů, jmelí, sekání trávy, údržba hřbitova, zimní 

údržba komunikací.  

Výměna sloupů elektrického vedení: ČEZ Distribuce vyměnil sloupy v úseku Poštovní OÚ/KD, 

Opavská/Chuchelnická/Severní obecní dvůr/BUS restaurace Centrum/obchod u Kafárně, obec 

převěsila osvětlení a rozhlas.  

Obecní technika:   

• nový traktor KIOTI 5510N,  

• elektrická tříkolka CARGO 700,  

• užitkový vůz Toyota Pro Ace Verso.  

  Během celého roku byly prováděny další práce pro udržení pořádku a rozvoj v obci, jako např. 

stavění prodejních stánků, dovoz stolů a lavic, odvoz materiálu pro obecní i soukromé akce, 

spolupráce s farností a s ostatními spolky v obci, chytání psů a vracení jejich majitelům, úklid po 

nepořádných občanech u kontejnerů na sběrných místech, a v neposlední řadě celková údržba 

veřejného prostoru.  

Ing. Pavel Staněk, místostarosta  

 Investiční akce v ZŠ Bohuslavice 

   Obec Bohuslavice je zřizovatelem Základní a mateřské školy Bohuslavice, p.o. Majetek je dle 

zřizovací listiny svěřen do správy vedení školy, jenž rozhoduje o údržbě, opravách a drobných 

investicích v rámci údržby. Na provoz a údržbu je škole poskytována každoročně dotace z rozpočtu 

obce Bohuslavice. Mimo tuto každoroční dotaci jsou do majetku školy vkládány další prostředky z 

obecního rozpočtu na stavební úpravy, rozšíření kapacity, apod. (viz. tabulka pod textem). Pro rozvoj 

okolí školy máme zpracovanou studii pro parkovací stání kolem školy a zvýšení bezpečnosti na 

křižovatce ul. Školní a Opavské. V letošním roce proběhne výběrové řízení na vypracování projektové 

dokumentace pro provedení stavby. Současně s vypracování studie probíhalo měření rychlosti a 

množství projíždějících aut právě na křižovatce ul. Školní a Opavské. Výstupní data nás překvapila a 

utvrdila v tom, že tento projekt je důležitý a je třeba ho posunout dále. Mimo výše uvedené se obci 



Stránka | 7 Zpravodaj obce Bohuslavice č. 386                             Únor 2025 
 

  

 

dařilo i v dotační podpoře na zmiňované projekty, kdy byly čerpány státní dotace v souhrnu téměř 8 

mil. korun.  

Plánované investice do ZŠ a MŠ pro letošní rok: 

- zastínění oken exteriérovými žaluziemi pro zvýšení teplotního komfortu, příprava probíhá od 

10/2024, předpoklad dokončení realizace do začátku nového školního roku 2025/2026, 

- zvýšení bezpečnosti - probíhá projektová příprava od 10/2024 (vyjádření hasičů, technická 

dokumentace, atd.) a konzultace s odborníky na bezpečnost v budovách. Po vyřízení všech 

formalit budou upraveny vstupy čipovým systémem a vytvořen čekací prostor pro osoby 

určené pro vyzvedávání dětí. Vstupy do škol budou vybaveny videozvonky. Předpoklad 

uvedení do provozu - srpen 2025. 

 

za stavební komisi, Ing. Pavel Staněk, místostarosta 

Kontejnery, elektrozařízení, sběrné místo 

   V obci provozované sběrné místo poskytuje občanům výhody s odkládáním a tříděním odpadů. Je 

však potřeba dodržovat základní pravidla při nakládání s vybranými druhy zařízení a odpadů, zejména 

s elektrozařízením. Citace zákona o odpadech většině nic neřekne, proto pouze ve zkratce: 

elektrozařízení určené pro zpětný odběr a recyklaci se odevzdává jako výrobek, nikoliv odpad a musí 

být tedy v kompletním stavu. V opačném případě se již nejedná o elektrozařízení, ale o odpad. Odběr 

elektrozařízení je pro obec bez úhrady. Naopak odvoz velkoobjemového odpadu stojí obec stovky 

tisíc korun ročně. Uvedu příklad: lednička (chladnička) v kompletním stavu nezatíží obecní rozpočet. 

Naopak lednička bez kompresoru a napájecího kabelu není elektrozařízení určené pro zpětný odběr, 

ale stává se odpadem, který zatěžuje obecní rozpočet. Majitel ledničky na odstraněném kompresoru a 

kabelu vydělá ve sběrně druhotných surovin pár korun, ale obec zaplatí za likvidaci odpadu 

mnohonásobně více. 

Každoroční upozornění: na místech s kontejnery – krabice sešlápnout, a vložit do kontejneru na papír, 

do kontejneru na plasty vhazovat odpady dle obrázků uvedených na kontejnerech, oblečení dle návodu 

na kontejneru pro textil – vyprat, usušit, složit a v igelitovém pytli dát do kontejneru na textil. 

Skutečnost je totiž trošku divočejší – papíry poházené okolo kontejneru, v kontejneru dvě velké 

nesložené krabice, v plastu komunální odpad, kolem textilu mokré poházené věci. Tolik výhod 

k legálnímu nakládání s odpady zdarma, jako nabízí naše obec, mnohé jiné obce nemají.  

Ing. Pavel Staněk, místostarosta    
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Opravy, investice, nákupy a projekty v roce 2024 v číslech 

Investice a opravy  

NÁZEV  POPIS PRACÍ 

Interiér KD Celková rekonstrukce 

Bohuslavický potok Oprava břehů IV. Etapa 

Bohuslavický potok, polní cesty Opravy po přívalovém dešti 

ZŠ a MŠ Bohuslavice Vybudování kontejnerových tříd 

ZŠ a MŠ Bohuslavice Nájem kontejnerových tříd 

Místní komunikace inženýrské sítě Polní, Lipová 

Oprava obecní stodoly Dlažba, fasáda, vrata 

Nákup techniky Tříkolka, traktor Kioti, rozmetač, Toyota 

Leasing techniky Toyota 

Majetek nad 40 tis. Plynový kotel SK, fotoaparát, čistící stroj KD 

Celkem   

  

Dokumentace  

NÁZEV  POPIS PRACÍ 

ZŠ a MŠ Kontejnerové třídy 

Odkanalizování obce Přípravné práce 

Náves Dodatečné práce 

Sportovní areál Vnitřní elektroinstalace 

Celkem   

  

Menší akce a akce mimo původní plán 

NÁZEV  POPIS PRACÍ 

Zábradlí u potoka I. Část 

Sběrný dvůr Nová brána 

Lesní Zábradlí na mostku 

ZŠ a MŠ Bohuslavice Výměna světel v tělocvičně, hřiště 

Kaplička sv. Kryštofa Nová kaplička na ulici K Velkému dvoru 

Celkem   

  

Celkem   

Mgr. Pavel Dominik, starosta obce 
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Informace Základní školy v Bohuslavicích 

 

Prvních deset let existence nové základní školy v Bohuslavicích se neslo ve znamení stabilizace 

učitelského sboru, pokračující výstavby a dokončovacích prací. Mezi lety 1964 a 1974 se toho ve 

světě událo mnoho. Namátkou připomeňme nástup Leonida Brežněva do čela Sovětského svazu, 

počátek vítězné éry Karla Gotta v anketě Zlatý slavík nebo výstup 12 astronautů na povrch Měsíce. 

Bohužel toto období přineslo i mnoho negativních událostí jako Vietnamskou válku nebo okupaci 

Československa vojsky Varšavské smlouvy a následný začátek období normalizace.   

 Prvním ředitelem základní školy byl Jiří Vacula, který na svém místě vydržel do roku 1968. 

Pedagogové se v prvních letech často střídali a z důvodu nedostatku absolventů nebyla pedagogická 

kvalifikace samozřejmostí. Hned od prvního školního roku se zde objevují dvě stálice pedagogického 

sboru: paní učitelky Charlota Hanková a Renata Dominiková, které na škole zůstaly po zbytek své 

kariéry.   

Hned ve druhém školním roce bylo potřeba vyřešit nedostatek tříd. Byly tedy přebudovány 

kabinety a odborné pracovny na 2 další třídy. Podařilo se také svépomoci oplotit školní pozemek, 

zavést vodovod na zahradu a postavit zahradní domeček.   

V roce 1966 došlo k několika důležitým událostem. Zásadní byla stavba školky. Ta vyrostla 

„jako z vody“ v rámci akce „Z“ a 8. prosince proběhla kolaudace. Došlo také k přístavbě spojovací 

chodby mezi školou a školkou, ve které byla zřízena tzv. botárna. Díky stavbě školky vznikla i školní 

jídelna a také dvě nové plnohodnotné třídy. V tomto roce také nastoupila na školu jedna z legend 

učitelského sboru, pan učitel Petr Kroupa, který během svého působení v Bohuslavicích odučil běžně 

dvě, výjimečně až 3 generace žáků. V neposlední řadě došlo k dokončení učebny fyziky a chemie, ve 

které byl zaveden plyn a elektřina do pracovních stolů. Myslelo se i na potřebné a pionýři tak vybrali 

a odeslali 100 korun na pomoc válkou zasaženému Vietnamu.      

 Školní rok 1967/68 přinesl vícero novinek. Začala platit každá druhá volná sobota, byly 

zavedeny třídnické hodiny a kvůli „malé občanské uvědomělosti“ rodičů probíhaly během třídních 

schůzek osvětové přednášky učitelů ZŠ. Jelikož Hlučínsko je a bylo specifickým regionem, muselo 

se přistoupit k posilování vlastenecké výchovy dětí. V roce 1968 byl konečně také vybudován pořádný 

sportovní areál s běžeckou dráhou, doskočištěm a hřištěm na míčové sporty. Do téhož roku datujeme 

i odhalení pomníku Petra Bezruče před školou. Zajímavostí je, že základní škola tehdy dosáhla 

rekordního počtu 310 žáků. Jak počet žáků stoupal, muselo dojít k rozdělení tří ročníků na A a B. Ve 

školní kronice se v tomto poněkud divokém období dočítáme o úspěšném plnění, z dnešního pohledu 

absurdních, cílů, jak dokládá např. zápis z roku 1966: „Působením celého učitelského kolektivu se 

podařilo snížit návštěvu žáků do náboženství o 1,2 %.“      

 Nelehkým byl pro celé Československo rok 1968. Školní kronika vše opět komentuje optikou 

své doby: „Na začátku roku byl zahájen politický obrodný proces. K moci se ale dostaly neodpovědné 

síly a hrozilo sejití z cesty a odtržení od socialistického bloku. Proto přispěchaly na pomoc vojska 

spřátelených států. Vlivem nesprávných informací pak vznikaly protisovětské a protikomunistické 

nálady.“ Můžeme, ale také nemusíme, hledat souvislosti s některými průvodními jevy jako zhoršení 

kázně žáků a jejich vztahu k učitelům i majetku školy nebo „kladení důrazu na výchovu 

k socialistickému vlastenectví, proletářskému internacionalismu a vztahu k SSSR“. Výuka 

náboženství sice zakázána nebyla, ale byla odtržena od školy, která pouze bezplatně propůjčovala 

učebny. V rámci zvelebování okolí byly dokončeny úpravy školního hřiště, vysazeny stromy a podél 

hlavní cesty byla vybudována zídka.  

Školní rok 1969/70 přinesl první změnu ředitele. Místo Jiřího Vaculy nastoupil jako nový 

ředitel základní školy František Pohanka, t. č. zástupce ředitele na ZŠ v Chuchelné. Za zmínku stojí 
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chřipková epidemie, kvůli které byly prodlouženy zimní prázdniny. Začaly rovněž lékařské prohlídky 

žáků včetně kontroly a opravy chrupu. Některé věci se příliš nemění a třídních schůzek se už tehdy 

účastnili především rodiče bezproblémových žáků. Celková účast rodičů na třídních schůzkách byla 

s koncem 60. let pak spíše podprůměrná.    

Na začátku 70. let proběhla oprava a částečná výměna ústředního topení a také oprava střech. 

Problém s častým střídáním učitelů, způsobený neutěšenou bytovou situací v obci, měla vyřešit 

výstavba učitelské bytovky schválená roku 1970. Toho roku na školu nastoupil, mimo jiné, pan učitel 

František Krist, který zde setrval dalších 30 let. Ihned po svém příchodu zde založil pěvecký soubor 

Červený květ, který získal několik předních umístění na okresních pěveckých soutěžích. Školu 

navštívil okresní školní inspektor, někteří žáci si dopisovali s pionýry ze SSSR, NDR a PLR a 

proběhly oslavy 50. výročí vzniku KSČ. S počátkem tzv. normalizace přišly různé novinky, a tak se 

všichni vyučující museli zúčastnit ideově-politického studia ukončeného písemnou prací a pohovorem 

před komisí.     

Ve školním roce 1973/74 žáci základní školy způsobili požár hospodářské budovy na Kafárni 

v Bohuslavicích a také požár lesního porostu v Závadě.  Další dlouholetou akvizicí školy se stala paní 

učitelka Jana Kroupová, která zde strávila přes 30 let. Zajímavou postavou byl též pan učitel Harry 

Brebán, rodák z Berlína, jehož rodina zemřela v koncentračním táboře. Dva roky strávil v terezínské 

Malé pevnosti a po válce byl adoptován manželi Brebánovými z Brna.    

 V průběhu těchto 10 let se žáci účastnili i mnoha mimoškolních aktivit. V zimě na rybníku 

probíhaly malé turnaje v hokeji. Žáci se také podíleli na zvelebování vesnice, sbíral se papír, kovový 

šrot nebo léčivé byliny. K tomuto připojme údaj o 305 kg nasbíraných léčivých bylin (jak velká to asi 

musela být hromada?). Uskutečnila se také branná cvičení, turistické vycházky a při škole začaly 

fungovat různé kroužky, namátkou fotografický, sportovní, rukodělný nebo pěvecký. Děti se rovněž 

vícekrát účastnily bramborové brigády a část výdělku posílaly např. na pomoc dětem postiženým 

vietnamskou válkou.    Po celou dobu si vedení obce pochvalovalo dobrou spolupráci s MNV a 

účinnou finanční podporu školy. Z dnešního pohledu to může působit poněkud úsměvně, ale bylo také 

potřeba zlepšovat hygienické návyky žáků. Každý kalendářní rok se začínal novoročním večírkem 

pro rodiče i učitele, a slavnostní zahájení i ukončení školního roku probíhalo v tělocvičně. 

 V prvních 10 letech existence nové základní školy v Bohuslavicích se konalo mnoho důležitých 

akcí a odehrály se také nejrůznější významné události. Tento text nemá ani nemůže mít ambice 

obsáhnout vše, berme jej tedy jako stručnou připomínku doby dávno minulé. Příští měsíc se ve 

vzpomínkách vrátíme až do poloviny let osmdesátých. 

Mgr. Jan Boček 

 

Muzikál Jesus Christ Superstar 

Žáci 6. a 9. tříd zhlédli ve čtvrtek 23. ledna v KD 

Hlučín světoznámý rockový muzikál v podání 

studentů GJK Hlučín. Příběh pojednává o 

posledním týdnu Ježíše Krista. Od jeho příchodu 

do Jeruzaléma až do jeho ukřižování. Celý 

muzikál je vyprávěn z pohledu Jidáše 

Iškariotského. Děj začíná příchodem Ježíše a 

jeho učedníků do Jeruzaléma. Jidáš nechápe, 

čeho chce Ježíš dosáhnout, a tuší, že přichází 

konec. Dav chce, aby Ježíš vládl celému Římu, 

on ale odmítá. Kvůli Jidášově zradě je předán 

Pilátovi. Celý příběh končí Ježíšovým 

ukřižováním. 
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Pěvecké, taneční a herecké výkony interpretů byly naprosto úžasné, žáci odcházeli z představení 

nadšení a plní dojmů. 

                                                                     Mgr. Šárka Kupková 

Řádky z kopané 

Řádky z kopané prosinec – leden 

 Zimní období většinou bývá v duchu odpočinku, posléze příprav, anebo turnajů. Naši muži si 

v prosinci zahráli tradiční silvestrovský fotbálek a naplno začali trénovat koncem ledna.  

 V únoru se bude hrát přátelské 

utkání v sobotu 15.2 od 16:00 hod. na 

umělce v Chlebičově se Štěpánkovicemi a 

o týden později se pojede do Mokřinek na 

soustředění. Také bude 14.2 valná 

hromada (viz plakát). Ostatní se v únoru 

také připojí naplno do tréninkové 

přípravy. Nesmím zapomenout na naše 

obě přípravky, které v prosinci a v lednu 

odehráli druhé a třetí kolo zimní ligy. 

2. kolo zimní ligy: 

 V sobotu 7.12.2024 se opět v Kobeřicích odehrálo druhé kolo zimní ligy starších a mladších 

přípravek. Starší přípravce se druhé kolo povedlo, připsala si dvě výhry, jednu remízu a jednu prohru.  

 Mladší přípravka, i když podala výborné výkony a byla lepším týmem, zase dopláceli na chyby 

a vyhrála jen jeden zápas ze tří. 

Starší přípravka: 

Sestava SK Bohuslavice: 

Strženek Tomáš – Tulis Petr, Staněk Matouš, Barč Adam, Ječmínek Dominik, Rozsíval Kristián, 

Babic Oto, Piskoř Štěpán, Placek Michael, Faika Matěj, Mikšík Štěpán. 

Trenéři: Faika Martin, Dimovský Antonín. 

Výsledky starší přípravky: 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Chvalíkovice 0:2 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Štěpánkovice 4:2 

(2x Mikšík Štěpán, 1x Placek Michael, Staněk Matouš) 

SK Bohuslavice – TJ Spartak Chuchelná 3:3 

(Placek Michael, Mikšík Štěpán, Faika Matěj) 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Kobeřice 1:0 

(Faika Matěj) 

Mladší přípravka: 

Sestava SK Bohuslavice: 

Špalek Václav – Mušálek Jakub, Eichler Antonín, Vlček Vojtěch, Zajíčková Sofie, Štefek Antonín, 

Birtek Ondřej, Heisig Filip, Hruška Tobiáš, Duda Matyáš. 

Vedoucí: Vitásek Vlastimil, Trenér: Zajíček Jan 
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Výsledky mladší přípravky: 

SK Meteor Strahovice – SK Bohuslavice 2:1 

(Duda Matyáš) 

 V prvním zápase jsme se dostali rychle do vedení, hrálo se de facto na jednu branku, bohužel 

další branky jsme nepřidali a soupeř po dvou našich chybách otočil zápas na 2:1 ve svůj prospěch. 

FK Bolatice – SK Bohuslavice 0:6 

(2x Štefek Antonín, 2x Duda Matyáš, 1x Hruška Tobiáš, Vlček Vojtěch) 

 Ve druhém zápase to byla jednoznačná záležitost, dali jsme brzy na uklidněnou pár branek, 

postupem času jsme další přidávali a soupeře z Bolatic jsme rozdrtili 6:0. 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Chvalíkovice 0:3 

 Do posledního zápasu jsme nastoupili hodně nabuzení a soupeře jsme válcovali, což asi nikdo 

nečekal. Chvalíkovice ještě neprohráli, v tabulce byli první, bohužel jsme zase doplatili na 

neproměněné šance, namísto abychom 3:0 vedli, tak byl stav vyrovnaný a soupeř využil naše 

zaváhání. Poté jsme vrhly vše do útoku, a to se bohužel nepovedlo a Chvalíkovice nás potrestali ještě 

dvěma góly.  

 Naši přípravce chybělo štěstíčko, ale rád bych touto cestou poděkoval jim i jejich rodičům za 

podporu, protože jich to vybičovalo k super výkonům. 

3. kolo zimní ligy 

V sobotu 25.1.2025 se v Kobeřicích konalo 3. kolo zimní ligy starších a mladších přípravek. Naše 

mladší přípravka se pro větší marodku nezúčastnila. 

 Naše starší přípravka sehrála celkem tři zápasy, v prvním bohužel podlehla Rohovu vysoko 

1:8, naši jedinou branku dával Matěj Faika. Ve druhém zápase po velkém boji podlehli domácím 

Kobeřicím těsně 3:4, dvakrát se trefil Matěj Faika a jednou Matěj Hajduk. V posledním zápase se naše 

starší přípravka utkala s Dolním Benešovem a remizovala 1:1 a naši branku dával nejpilnější náš 

střelec Matěj Faika, který se celkem trefil 4 krát. 

 Starší přípravka letos bohužel do finálové skupiny nepostoupila, skončila na 8. místě a zahraje 

si o celkové 6. – 10. místo. 

Sestava SK Bohuslavice: 

Cejpek Patrik Dominik – Faika Matěj, Staněk Matouš, Štefek Antonín, Tulis Petr, Rozsíval Kristián, 

Hajduk Matěj, Babic Oto. 

Trenéři: Faika Martin, Dimovský Antonín 

 

Výsledky naši starší přípravky: 

SK Bohuslavice – TJ Spartak Rohov 1:8 (Faika Matěj). 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Kobeřice 3:4 (2x Faika Matěj, 1x Hajduk Matěj). 

SK Bohuslavice – FC Dolní Benešov 1:1 (Faika Matěj). 

 

František Fiurášek 
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Nejžádanější služby finančního úřadu k dani z příjmů fyzických osob budou v Hlučíně 

poskytovány i v březnu 2025.  

 

Lhůta pro podání přiznání k dani z příjmů fyzických osob za rok 2024 v „papírové podobě“ končí 1. 

dubna.  

Nejsnadnější cestou podání daňového přiznání k dani z příjmů fyzických osob za rok 2024 je vyplnění 

chytrých formulářů na portálu MOJE daně a jejich elektronické odeslání. Přesto jsou stále četně 

využívané služby související s osobním podáváním dokumentů adresovaných finanční správě, s 

vyplňováním tiskopisů a poskytováním konzultací k daňovému přiznání. Finanční úřad pro 

Moravskoslezský kraj proto zajistil poskytování těchto služeb v Hlučíně  

v těchto dnech: 

17.3.2025, 19.3.2025, 24.3.2025, 26.3.2025, 31.3.2025 v době: od 8:00-12:00 a od 12:30-17:00 hodin 

– Městský úřad Hlučín, Mírové náměstí 23 

Výše uvedené služby budou v Hlučíně poskytovat vždy dva zaměstnanci Územního pracoviště 

v Opavě. Občané se však mohou s dotazy běžně obracet na Územní pracoviště v Opavě  

prostřednictvím těchto kontaktů: 

 

 

 

 

V Ostravě dne 3. února 2025                                              Ing. Petra Homolová,tisková mluvčí 

Adresa 
Datová 

schránka 
Elektronická podatelna 

Telefonní číslo 

ústředny 
e-mail 

Masarykova 

třída 310/2, Opava 
uu3n6vx MOJE daně 553 681 111 

 

podatelna3216@fs.gov.cz 

 

 

https://adisspr.mfcr.cz/pmd/home
https://www.financnisprava.cz/cs/financni-sprava/financni-sprava-cr/organizacni-struktura/organy-financni-spravy/uzemni-pracoviste/3216-uzemni-pracoviste-v-opave
https://adisspr.mfcr.cz/pmd/home
mailto:podatelna3216@fs.gov.cz
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Řádky z hokeje 

 

Koncem října odstartovala další sezóna amatérské hokejové ligy v Kravařích. Vedení soutěže se letos 

rozhodlo pro nový herní formát dvou výkonnostních skupin. Dále došlo k rozšíření soutěže o dva 

nováčky, a sice týmy HC Mustang a HC Vřesina.  

 

Bohuslavičtí Buldoci ve třináctičlenné skupině B mají zatím odehráno osm zápasů s bilancí šesti 

výher a dvou porážek a patří jim třetí příčka. Více informací k výsledkům a rozpisům dalších zápasu 

naleznete na webových stránkách www.bulyarena.cz/sportoviste/ahl 

 

HC Buldoci Bohuslavice : HC Tygři Kobeřice 6:2 

Branky: 3x Kocur Filip,2x  Wilpert,  Kocur David 

HC Buldoci Bohuslavice : HC Buldoci Branka 11:7 

Branky: 7x Foldyna, 3x Krupa, Dominik Lukáš 

HC Buldoci Bohuslavice : HC Buldoci Štěpánkovice 7:1 

Branky: 3x Kocur Jakub, 2x Dominik Lukáš, Wilpert, Kocur David 

HC Buldoci Bohuslavice : HC Prajz Hlučín 8:2 

Branky: 3x Krupa, Kocur David, Kocur Jakub, Freisler, Dominik Lukáš, Wilpert 

HC Buldoci Bohuslavice : AZ Pneu Jaktař Opava 10:2 

Branky: 3x Foldyna, 2x Kocur Jakub, 2x Wilpert, 2x Vašík, Dominik Lukáš 

HC Buldoci Bohuslavice : HC Sharks Zábřeh 6:10 

Branky: 2x Janoš, Dominik Lukáš, Kocur Jakub, Vašík, Wilpert 

HC Buldoci Bohuslavice : HC Zelaři Otice 1:6 

Branky: Wilpert 

HC Buldoci Bohuslavice : HC Sršni Pišť 9:5 

Branky: 4x Foldyna, 2x Vašík, Dominik Lukáš, Janoš, Kocur Jakub 

Jan Janoš 

  

Klub seniorů 

 

Pozvánka 

Klub seniorů zve své členy na přátelské posezení a přednášku na téma "Požární ochrana v 

domácnosti", které se uskuteční v úterý 18. února 2025 v 16:00 hodin v Obřadní síni Obecního úřadu 

Bohuslavice. 

Rádi přivítáme i další zájemce o členství v Klubu. 

Ludmila Balarinová 

http://www.bulyarena.cz/sportoviste/ahl
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Muzeum Hlučínska - Staré věci patří do muzea!  

 

Máte doma staré věci a váháte, zda je vyhodit? Již nemusíte! Nabídněte je Muzeu Hlučínska. Vaše 

nepotřebné věci se mohou stát součástí sbírky budované na profesionální úrovni už dvacet let.  

 

Muzeum Hlučínska má zájem o drobné předměty z domácnosti, vybavení řemeslnických dílen, 

nábytek, hračky, oděvy, obuv, fotografie, listiny, vysvědčení, diplomy apod.  

 

Do našeho depozitáře hledáme i exponáty dokumentující proměny životního stylu v průběhu 20. 

století až do nedávné současnosti a předměty spjaté s hlučínskými podniky.   

Při výběru se nemusíte namáhat – naši odborníci přijedou až k vám a poradí, jak postupovat dál. 

Nabízené předměty převezeme do muzea na naše náklady a vystavíme vám doklad o jejich převzetí. 

Exponáty, které jste měli doma a s nimiž jste strávili část života, tak budou moci obdivovat návštěvníci 

na některé z budoucích výstav. 

Kateřina Korchanová, správce depozitáře  

Muzeum Hlučínska 

608 880 851 

korchanova@muzeum-hlucinska.cz 

 

Kadeřnictví - inzerce 

 

Kadeřnictví Alena 

ráda přivítá stálé i 

nové zákazníky, a 

to jak Dámy, Pány 

a Děti.  

Otevírací doba:  

Středa a Čtvrtek 

10-18 hod.  

Tel: 777 683 837  

 

Budu se na vás 

těšit Alena 

 

 

 

 

tel:777
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Průběžné výsledky Tříkrálové sbírky po rozpečetění všech 

pokladniček  

 
Částka z pokladniček celkem:  3 667 706 Kč 

Z toho část pro Hlučínsko dle určeného klíče (65 %) – 2 384 009  Kč 

 

Děkujeme za Vaše dary a pomoc potřebným v našem regionu.  Zároveň z celého srdce  

děkujeme všem úžasným dobrovolníkům: koledníkům, vedoucím a koordinátorům. Konečné 
výsledky vč. online a bezhotovostních plateb zveřejníme v průběhu února. 

 

Výtěžek z pokladniček dle obcí: 

 

 

OBEC Částka   OBEC Částka 

Antošovice        22 009 Kč  Kravaře, včetně Koutů 
a Dvořiska  

395 519 Kč 
Bělá  33 992 Kč   

Bohuslavice  171 227 Kč  Ludgeřovice     262 494 Kč 

Bolatice 

Borová 
267 264 Kč  Markvartovice  115 995 Kč 

Darkovice  107 485 Kč  Píšť  148 800 Kč 

Dolní Benešov   

Zábřeh 
227 902 Kč  Rohov  46 653 Kč 

Hať  174 904 Kč   Strahovice 69 030 Kč 

Hlučín - Bobrovníky 77 197 Kč  Sudice  48 144 Kč 

Hlučín –  

Darkovičky 
122 807 Kč  Šilheřovice  106 262 Kč 

Hlučín - město  410 350 Kč  Štěpánkovice  220 538 Kč 

Chuchelná  98 786 Kč  Třebom 14 012 Kč 

Kobeřice 226 208 Kč  Vřesina 107 256 Kč 

Kozmice 147 919 Kč   Závada  44 953 Kč 
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SBOR  DOBROVOLNÝCH  HASIČŮ  V BOHUSLAVICÍCH 

 

Dne 21. 1. 1905 se sešlo obecní zastupitelstvo za předsednictví fojta Dominika Jakuba ke svému 

zasedání, aby projednalo otázku požární bezpečnosti obce. Na toto zasedání byl přizván také hasičský 

instruktor František Bezuch z Dolního Benešova a dále místní občané Arnošt Pause a Teodor 

Poštulka. Během tohoto jednání došlo k ustanovení přípravného výboru, který měl mezi občany 

agitovat pro tuto myšlenku. 

Po úspěšných agitačních krocích byla dne 5. 3. 1905 svolána první valná hromada, která měla 

charakter ustavující schůze, a den 21. 1. 1905 byl oficiálně uznán jako den založení hasičského sboru 

v obci Bohuslavice. Po přijetí stanov došlo k volbě výboru. Předsedou – tehdy nazývaným starostou 

– byl zvolen místní hostinský Arnošt Pause, který tuto funkci vykonával po mnohá léta. 

Pod heslem „Bohu ke cti – bližnímu ku pomoci“ začala organizace plnit úkoly, které na sebe 

dobrovolně přijala. Celkem bylo organizováno 41 členů, a to pouze aktivních, jelikož čestní a 

přispívající členové nebyli registrováni. 

V obci nebyla požární zbrojnice, pouze otevřená kůlna na uložení primitivních protipožárních 

pomůcek. Došlo ke zbourání této kůlny a na jejím místě byl dne 15. 4. 1905 položen základní kámen 

k budování nové hasičské zbrojnice, která stojí dodnes. Tato budova sloužila téměř 80 let, ale v 

současné době plní jinou funkci. V říjnu téhož roku byla stavba úspěšně dokončena, slavnostně 

vysvěcena a předána do užívání. Z příspěvků občanů a z obecního rozpočtu byla zakoupena ruční 

stříkačka a potřebná výzbroj. Výstroj si členové hasičského sboru pořizovali ze svých vlastních 

prostředků, což dokazuje odhodlání, obětavost a zodpovědnost našich předků vůči této spolkové 

činnosti. 

Velení sboru bylo, vzhledem ke společenskému začlenění celého kraje a Hlučínska, německé, ale 

obcovací řečí mezi členy a ve sboru byla moravština, která se udržela i během období silné 

germanizace. 

Poplach se ohlašoval bitím na kostelní zvon a později trubkou signálem „HOŘÍ“ a voláním. K 

požárům se jezdilo koňským potahem, přičemž na obecní tabuli v obou hospodách byly umístěny 

seznamy majitelů koní s rozvrhem služeb. Majitelé měli povinnost v případě požáru dostavit se s 

potahem do zbrojnice ve stanovené době. Neuposlechnutí této povinnosti bylo přísně postihováno. 

K požárům se vyjíždělo i do sousedních obcí, přičemž tato organizace zajištění požární pohotovosti 

přetrvala i během 2. světové války. 

  

V nočních hodinách střežil obec vachtař, který měl za povinnost pravidelné odpískávání 

hodin i střežení obce před ohněm. V případě zjištění požáru měl za povinnost vzbudit velitele 

koňského potahu, který měl v dané době službu. Na tehdejší dobu byla tato organizace dobrá a 

účelná, protože v této době bylo požárů výrazně více. To bylo dáno charakterem zemědělské 

výstavby obce, kde prevenci nebyla věnována dostatečná pozornost. 

V kronice se nachází zpráva, že se na přelomu století v obci rozmohlo úmyslné žhářství, které 

prováděl místní pobuda, jenž byl přistižen, usvědčen a odsouzen. 

Po navrácení Hlučínska zpět k území Československa v roce 1920 dal Český hasičský svaz podnět 

k myšlence utvořit na tomto území samostatnou hasičskou župu s ryze českým zaměřením. K 

realizaci této myšlenky došlo v roce 1923, kdy byly založeny první české hasičské sbory a 

některé německé sbory převzaly českou velící řeč a včlenily se do české hasičské župy. 
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Ve 30. letech byly národnostní poměry ve Slezsku a především na Hlučínsku značně vyhrocené. 

Přesto se v době velké hospodářské krize zakládá v březnu 1934 český hasičský sbor, který vznikl 

vedle již 30 let trvajícího německého sboru. Do tohoto českého sboru se přihlásilo 41 mužů a 5 žen. 

Tento hasičský sbor pracoval až do konce 2. světové války, kdy byly všechny české spolky 

zakázány. 

Prvním předsedou českého hasičského sboru byl rolník BENEK Jan, jednatelem FOJTÍK Petr, 

pokladníkem BUHLA Jakub, vzdělavatelem místní učitel NEJEDLÝ Vladimír, prvním 

velitelem OBRUSNÍK Bruno a zbrojmistrem FUS Vincenc. 

V prvopočátku český sbor neměl žádné vybavení, protože výstroj a výzbroj patřila německému 

sboru. Již v roce 1936 byla zakoupena nová motorová stříkačka z dotace obce a z prostředků 

získaných pořádáním různých kulturních a společenských akcí, které organizovali členové 

hasičského sboru. 

V roce 1938 došlo k ukončení činnosti českého hasičstva, protože zákony okupantů nařizovaly 

obcím zajistit pouze protipožární bezpečnost. I v naší obci tato organizace pracovala za těžkých 

podmínek, protože mladí a schopní muži byli povoláni ke službě v armádě. 

V květnu 1945 nastal dlouho očekávaný a draze vykoupený mír. Poměry se začaly konsolidovat a i 

v naší obci se začal pomalu rozvíjet nový život. Občané si opravovali válkou zničená obydlí, muži 

se vraceli ke svým rodinám a rozvinula se činnost lidosprávy i společenských organizací. Toto 

období bylo zásadním mezníkem v obnovení činnosti naší organizace, která již měla v dané době 

svou 40letou tradici. 

Již v měsíci červenci 1945 byla z iniciativy místních obětavých občanů utvořena nová organizace, 

byl ustanoven výbor, a předsedou se stal KUČÍK Bedřich – pokryvačský mistr, jednatelem 

byl VITÁSEK Jindřich – listonoš, velitelem KRYŠTOF Karel – cestář, preventistou THEUER 

Josef a další. 

Na první výroční členské schůzi v lednu 1946 došlo k některým změnám ve výboru, kdy velitelem 

byl zvolen THEUER Josef, zatímco předseda a jednatel zůstali stejní. Členskou základnu tvořilo 42 

členů, z toho 2 ženy, a věkový průměr byl 35 let. 

V tomto roce obdržela hasičská jednota motorovou stříkačku na podvozku jako dar od kmotrů ze 

Strakonic. 

Po roce 1948 se hasičské jednotky staly nedílnou součástí složek Národní fronty. 

V lednu 1949 byl na výroční schůzi zvolen nový výbor, v jehož čele zůstal znovu předseda KUČÍK 

Bedřich, velitel THEUER Josef, pokladník VITÁSEK Jindřich, jednatelem byl řídící učitel 

KARLÍK Alois, který byl v průběhu funkčního období přeložen, a do funkce nastoupil ROSA Josef. 

Dále byl do výboru zvolen TOMÍČEK Bedřich. 

V následujících létech došlo k přejmenování Českého svazu hasičstva na Svaz požární ochrany. 

V té době však nastala menší stagnace v naší jednotě, ale díky zodpovědnosti členů začala činnost 

opět nabývat na intenzitě. 

V roce 1956 byla místní organizaci přidělena nová motorová stříkačka DS 16 s příslušenstvím, 

kterou dodala inspekce u Okresního výboru Hlučín, a o rok později bylo přiděleno starší motorové 

vozidlo typu RND. 
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V následujícím roce zemřel jeden ze zakladatelů českého hasičského sboru a dlouholetý 

předseda KUČÍK Bedřich, na jehož místo byl zvolen PAŠEK Alfréd, který setrval ve funkci jedno 

funkční období. Následně se předsedou stal VITÁSEK Jindřich – vedoucí pošty, který byl 

předsedou pět let. Jedno funkční období vykonával funkci předsedy také STOČEK Robert, a od 

roku 1967 nepřetržitě po dobu 15 let vedl sbor VEVERKA Ludvík – zootechnik JZD. Jeho 

následovníky byli BLOKŠA Heinz, JANOŠ Arnold, LASÁK Robert, BLOKŠA Antonín, a od 

roku 2024 je starostou Ing. Adam Ryš. 

Od roku 1955 až do roku 1970 vykonával funkci velitele KOCUR Emil, obětavý funkcionář. Po 

něm převzal zodpovědnou funkci velitele JANOŠ Arnold a následně ŠEBESTÍK Rudolf, který však 

v mladém věku v roce 1992 zemřel. Funkci velitele převzal MOKRÝ Josef, kterého vystřídal 

současný velitel SDH a zásahové jednotky obce MANUSCH Jan. 

Preventivní referent VITÁSEK Leo, který se věnoval požární ochraně již od mládí a byl zakladatelem 

obnoveného sboru v roce 1945, vykonával svou funkci obětavě téměř 30 let, i přes nepříznivý 

zdravotní stav. 

Ve výboru dále působili: Fuss Richard, Buhla Leo, Barč Alexander, Fuss Jindřich, Heiduk Erich, 

Veverka Ludvík, Pudich Pavel, Pudich Lukáš, Stuchlík Václav, Kostřeba Jiří, Vitásek Dalibor, 

Miketa Vratislav, Fojtíková Věra, Heisigová Wiezslawa, Ječmínek Jiří, Pašek Lukáš, Stoček 

Jan, Boček Gerhard, Vitásek Milan. 

Po volbách v roce 2015 výbor tvořili: Blokša Antonín – starosta, Členové: Lasák Robert, Manusch 

Jan (velitel), Šebestíková Anežka (jednatel), Sněhotová Anna (hospodářka), Blokšová Jarmila, 

Steffek Milan, Kubík Petr, Borzutzký Petr (vedoucí mládeže), Tomíček Zdeněk, Češla Petr, 

Zajíček David, Vitásek David. 

Revizní a kontrolní komise: Vitásková Jana, Steffková Monika, Ing. Ryš Adam. 

Soutěžní družstvo mužů ve složení Pašek David a Jiří, Dominik Lukáš, Freisler Tomáš, Mika 

Ondřej, Kubík Jaroslav, Lasák Jiří, které se po několikaleté stagnaci dalo dohromady v roce 2014, 

vede Tomáš Dominik. 

Soutěžní družstvo žen tvoří Moslerová Andrea, Zajíčková Renata, Lasáková Michaela, Janošová 

Marie, Viktorinová Nikola a Vendula, Zelinová Vanda, které je doplněné Moslerovou 

Dominikou a Lasákovou Terezou. Na založení soutěžního družstva žen se v 

roce 2005 podílel Robert Lasák, který je po celou dobu vedoucím a trenérem družstva. Nějakou dobu 

byl v tréninku družstva nápomocen Ječmínek Jiří. Odborným garantem byla po nějakou dobu 

zkušená hasička pí. Eliška Šimoníková z SDH Borová. 

V soutěžním družstvu žen také působily: Hofmeistarová Lucie, Robenková Monika, Dudová 

Nikola, Poštulková Veronika, Obrusníková Katrina, Steffková Pavla, Němcová Denisa, 

Zapletalová Alena, Ječmínková Lenka. 

Soutěžící družstvo TFA (Toughest Firefighter Alive) ve složení Ing. Adam Ryš, David Pašek, Jiří 

Vitásek, občas doplněné Davidem Zajíčkem, si tréninky organizují sami. Toto družstvo se rozšířilo 

o mladé členy Ďurina Matyáš, který dosahuje mezi dospělými výborných výsledků, a Tereza 

Newrzellowá, která v kategorii žen obsadila v roce 2024 2. místo v Moravskoslezském kraji. 

Skupinu rozšířila Terezie Pchálková, která již absolvovala první závody s dobrým umístěním. Trenér 

a ještě stále aktivní závodník Ing. Adam Ryš se ve své kategorii nad 35 let drží na předních místech. 

Vzhledem k jeho nemalým zkušenostem v tomto sportu byl jmenován vedoucím delegace 

Moravskoslezských sportovců na Mistrovství České republiky. 
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Jak čas kráčí, tak členská základna stárne a ve sboru dochází k obměnám. Někteří stávající členové 

výboru svou činnost ukončili a také došlo k několika úmrtím starších členů. Do výboru byli zvolení 

noví členové: Ďurinová Sylva, Lasák Jiří, Kubík David, Vitásek Jiří a Kubík Jaroslav. 

Postupem času jsou na sbor kladeny vyšší požadavky z vedení SH ČMS v Praze, se kterými se 

musíme vypořádat. Došlo ke snížení rozsahu volného času, ve kterém by bylo možné pořádat akce. 

Sbor však i nadále pokračuje v již zavedených tradicích, sice v menším rozsahu, ale nechceme od nich 

odstoupit. 

 

Musíme také uvést, že počet akcí pořádaných dalšími složkami registrovanými v obci se zvýšil, čímž 

se snížil počet volných termínů na pořádání akcí. 

Stále se daří mládeži, kdy registrujeme starší a mladší družstvo. Družstva jsou smíšená a v průběhu 

uplynulých 10 let dosahovala výborných výsledků. Družstva jsou zařazena do celorepublikové 

hry Plamen a také do Hlučínské ligy mládeže. O mládež se starají: Kubík Petr, Ďurinová Sylva, 

Lasák Jiří, Ďurina Matyáš, Heidutzková Ester, Kubík David, Černovská Amálie, dle potřeby 

pomáhají i další členové sboru. 

Po několika letech došlo k obnovení soutěžního družstva žen, o což se zasloužila Ester Heidutzková, 

družstvo tvoří Elen Buhlová, Klára Stuchlíková, Terezie Pchálková, Tereza Newrzellowá, Adéla 

Schymiczková a Kateřína Macháčová.  Došlo také k obměně soutěžního družstva mužů, které 

původně vedl Kubík Jaroslav,  vedení převzal Kučera Lukáš. Družstvo dále tvoří Kubík David, 

Ďurina Matyáš, Skroch David, Černovský Jaroslav. I když je účast žen na soutěžích zatím krátká, 

jejich výsledky ukazují, že se na soutěže dobře připravily a svými výkony překvapily i některá 

výkonná družstva žen. 

V roce 2024 došlo k velké obměně výboru. Ze svých funkcí vzhledem ke svému věku a zdravotnímu 

stavu odstoupili: Blokša Antonín – starosta, Sněhotová Anna – hospodář, Lasák Robert – 

jednatel, Blokšová Jarmila – člen, Tomíček Zdeněk – člen, Vitásková Jana – revizor. 

Valná hromada na svém jednání zvolila do čela sboru: Ing. Adama Ryše, Ing. Ondřeje Zedníčka – 

hospodář, Borzutzkého Petra – jednatel, Dominika Tomáše – revizor. Do výboru byli dále 

zvoleni: Gazdová Lucie, Heidutzková Ester, Kučera Lukáš, Ďurina Matyáš. 

Členové sboru také působí v řadách výjezdové jednotky, která je zařazena do III. skupiny, což 

znamená, že výjezdy musí být do 10 minut. V uplynulých letech byla v jednotce provedena obměna 

techniky – Avie byla nahrazena dopravním automobilem Mercedes Benz a Tatra 815 cisternovým 

automobilem Scania 30. V uplynulém období se naší členové s technikou účastnili 

likvidace rozsáhlého požáru v Českém Švýcarsku a byli nápomocní při rozsáhlých povodních v roce 

2024 při odstraňování následků povodně. Mimo tyto události jsou povolávaní k likvidací požárů v 

okolních obcích. 

K 1. 1. 2025 má členská základna 98 členů. Nejstarším členem je p. Alois Dominik věkem – 92 roků, 

a členem je 72 let a p. Jindřích Fuss, který má 80 roků a členem sboru je 65 let. Ve sboru jsou dva 

nositelé titulu Zasloužilý hasič. 

Z uvedeného data na začátku tohoto článku je patrné, že Sbor dobrovolných hasičů oslavuje 120 let 

od svého založení. Všechny akce pořádané hasiči v tomto roce budou spojené s tímto významným 

výročím. 

Chtěli bychom poděkovat všem členům, podporujícím občanům a Obci Bohuslavice za důvěru a 

podporu hasičů. 
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Požární prevence 

 

Víte, jaké úkoly a povinnosti, vyplývají ze zákona, se týkají občanů a měl by je každý z nás 

znát? Každý občan je vázán povinností chovat se tak, aby nezavdal příčinu pro vznik požáru, či 

nezpůsobil negativní působení události, jež má za důsledek zásah jednotek požární ochrany. 

Jaké jsou úkoly občanů při zásahu požárních jednotek?  

- Především včasné a správné nahlášení události.  

- Poskytnutí co nejkomplexnější informací pro efektivní zásah.  

- Poskytnutí všech potřebných ústupků ve prospěch včasného a účinného zásahu. 

- Neohrožovat svým jednáním život svůj nebo jiných.  

- Poskytnutí materiální a osobní pomoci sám, nebo vyzve-li jej k tomu velitel zásahu.  

- Nepřekážet zasahujícím jednotkám a nekomplikovat zásah.  

- Nehrát si na hrdinu a nepřeceňovat své síly. 

Mezi informace, jež mohou pomoci jednotkám požární ochrany patří například informace, kde 

hoří, zda je ohrožen život osob, či zvířat, zda byl vypnut plyn, elektřina, voda, zda se v době nacházejí 

nebezpečné předměty, jako tlakové lahve apod. 

 

Víte jaký je rozdíl mezi zkratkami SDH a JSDH? 

 

Mimo prevenci je třeba poukázat na rozdíl mezi SDH a JSDH, jelikož se tyto dva pojmy často 

zaměňují, či jsou považovány za jednu složku. 

SDH – Sbor dobrovolných hasičů – Jedná se o občanské sdružení, které pracuje na úseku požární 

ochrany. Členy SDH nejčastěji potkáte při práci s mládeží, organizování kulturních a zábavných 

akcích, na brigádách, na hasičských soutěžích. Členem SDH se může stát kdokoliv. Jednotlivé 

pobočné spolky jsou financované z vlastních zdrojů.  

JSDH - (Jednotka sboru dobrovolných hasičů) - se zřizuje a řídí zákonem O požární ochraně (133/85 

Sb,. ve znění pozdějších předpisů). Zřízení JSDH je dle zákona O požární ochraně pro obec povinné. 

Každý člen musí povinně procházet pravidelnou odbornou přípravou, odbornými kurzy a zdravotními 

prohlídkami. Členové jednotky jsou vysíláni k mimořádným událostem a pomoci občanům. 

Závěrem z popsaného vyplývá, že členem JSDH může být osoba, která nemá s SDH nic 

společného a naopak. Člen JSDH je proškolen a vycvičen k samostatnému zdolávání požárů a 

mimořádných událostí. 

Ve spoustě případů spolu SDH a JSDH v organizačním řízení úzce spolupracuje, obdobně tomu 

je také u nás, kdy všichni členové JSDH jsou členy SDH. 

Jiří Lasák 
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  Úmysly mší svatých v Bohuslavicích – únor 2025 

ST 5.2.2025 
Památka sv. Agáty, panny a 

mučednice 

17:00 Za Leo Halfara, manželku a syna s prosbou o Boží požehnání pro 

živou rodinu 

PÁ 7.2.2025  17:00 Za živé a zemře členy živého růžence 

SO 8.2.2025 Sobotní památka Panny Marie   

NE 9.2.2025 5. neděle v mezidobí 

6:45  

 

9:30 Za Josefa Hradila, Kláru Nevřelovou, příbuzné a duše v očistci.  

 

ST 12.2.2025   
17:00 Za Terezii Bulovou, manžela, syny a zemřelé příbuzné s prosbou 

o dar zdraví a ochranu PM pro živou rodinu.  

     

PÁ 14.2.2025  
17:00 Za Kateřinu Plackovou, manžela, syny, zetě a všechny zemřelé 

příbuzné s prosbou o Boží požehnání pro živou rodinu 

SO 15.2.2025 Sobotní památka Panny Marie 17:00 Za živé a zemřelé farníky.  

NE 16.2.2025 6. neděle v mezidobí 

6:45 Za Heriberta Poštulku, manželku s prosbou o dar zdraví a Boží 

požehnání pro živou rodinu 

9:30 Za Annemarii Pawlikovou, manžela, rodiče z obou stran a celou 

živou rodinu.  

 

ST 19.2.2025  
17:00 Na poděkování Panu Bohu za 60 let života s prosbou o ochranu 

PM pro živou a zemřelou rodinu. 

 

PÁ 21.2.2025   17:00 Za Marii a Hedviku Mokrou, rodiče a příbuzné 

SO 22.2.2025 
Svátek Stolce svatého 

apoštola Petra 

17:00 Za živé a zemřelé farníky. 

NE 23.2.2025 7. neděle v mezidobí 

6:45 Za Arnolda Janoše, rodiče z obou stran a Josefa Kozáka 

9:30 Za Renatu Dominikovou u příležitosti 5. výročí úmrtí, zemřelého 

manžela a dar zdraví pro živou rodinu 

ST 26.2.2025   

17:00 Za zemřelou Marii Ostárkovou u příležitosti 10. výročí úmrtí, 

zemřelého manžela s prosbou o dar zdraví pro živou rodinu. 

 

PÁ 28.2.2025   17:00 Za zemřelé rodiče Dostálovy a Vitáskovy a celou živou rodinu 

SO 1.3.2025 Sobotní památka Panny Marie 
17:00 Na poděkování PB k 85. narozeninám, za zemřelého manžela 

s prosbou o zdraví pro živou rodinu. 

NE 2.3.2025 8. neděle v mezidobí 

6:45  

 

9:30 Za Huberta Poštulku, rodíče a živou rodinu z prosbou o Boží 

požehnání a ochranu PM 

PO 3.3.2025  17:00 Na úmysly členů společenství Modlitby farníků 

ST 5.3.2025 POPELEČNÍ STŘEDA 
18:00  
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      Společenská kronika:  

naši jubilanti v měsíci únoru 2025 
    

 

Planka Oldřich Homollová Anna 

   Jarkulišova Hana Gaida Emil 

 Kocur Miroslav Gaidová Alžběta 

 Štefek Leo Kociánová Jarmila 

 Nováková Rita Diehlová Waltrauda 

 Kutscherová Uršula Kocurová Marie 

  Štefaňáková Anna 

   

   

   
    

                                            Všem jmenovaným jubilantům co nejsrdečněji blahopřejeme. 

 
Marie Miková a Kateřina Staňková 

                                                                                                                     

Informace občanům obce: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Webová stránka školy: 

www.zsbohuslavice.cz 

 

E-mail: 

obec@bohuslavice.eu 

podatelna@bohuslavice.eu 

info@bohuslavice.eu 

starosta@bohuslavice.eu 

mistostarosta@bohuslavice.eu 

jana.janosova@bohuslavice.eu 

marie.mikova@bohuslavice.eu 

katerina.stankova@bohuslavice.eu 

technik@bohuslavice.eu 

 

 

Adresa obecního úřadu: 

Obecní úřad Bohuslavice 

Poštovní 119 

747 19 Bohuslavice 

Tel. / Zázn.:  553 659 075 

Tel. / Fax / Zázn.:  553 659 064 

Úřední hodiny: 

Pondělí, středa:  8:00   - 11:30 hod. 

 12:30 - 17:00 hod. 

Úterý:    8:00-11:30   12:00 - 14:00 hod. 

Čtvrtek: 8:00-11:30   12:00 - 15:00 hod. 

 

 

 

 

Internetové stránky obce:  

www.bohuslavice.eu 

www.hlucinsko.tv 

Zpravodaj obce Bohuslavice č. 386 – únor 2025 – Měsíčník – ev. č. MK ČR E 19305. 

 Zpravodaj vydává Obecní úřad Bohuslavice pro občany obce Bohuslavice bezplatně. 

Uzávěrka příštího čísla Zpravodaje je 25. února 2025. 
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